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NALOGA 
— Pri nadomestni državnozborski volitvi za 

notranjska in gorenjska mesta dne 25 febr. t 1. je zmagal 
sijajno kandidat narodne stranke preč. g. kurat in deželni 
arhivar Anton Koblar z večino 218 glasov. Oddanih je bila 
748 glasov, od katerih je dobil kandidat narodne stranke g. 
Koblar 483 glasov, kandidat katoliško-narodue stranke gosp. 
Gabrijel Jelovšek drž posl. in župan na Vrhniki pa 26.^ 
glasov. Razmerje glasov v posameznih mestih je bilo nastopno : 
V Kranju 90 glasov Koblar, 3 Jelovšek; v Škof)i Loki 57 
glasov Koblar, 13 Jelovšek; v Postojini 65 glasov Koblar, 
20 Jelovšek; v Idriji 126 glasov Koblar, 28 Jelovšek; v 
Ložu 21 glasov Koblar, 2 Jelovšek; v Radovljici po 34 
glasov Koblar in Jelovš k ; v Tižiču 14 glasov Koblar, 24 
Jelovšek; v Kamniku 57 glasov Koblar, 62 Jelovšek; na 
Vrhniki 19 glasov Koblar* 79 Jelovšek. S to volitvijo sa 
mesta pokazale zopet svojo vrlo narodno lice. 

— «Glasbene Matice* koncerta na Dunaju bota 
dne 23 in 25. marcija t 1. v veliki dvorani glasbenega dru
štva. Mešani pevski zbor, ki bo nastopil pri teh dobrodelnih 
koncertih v dunajski prestolnici, močan bo najmanj 170 oseb. 
Sedaj se zbor pridno vadi za to veliko podjetje Vspored kon
certov bo raznovrsten, proizvajala se bodo velika umetniška 
dela poleg hpih naših narodnih p°snij. 

— Volilni shod, kateiega je sklical dež. poslanec g. 
Ivan Hribar minolo nedeljo v Narodnem domu, je bil prav 
dobro obiskan. Natančnemu poročilu delavnega poslanca je 
shod z dobro klici pritrjeval in izrekel poslancu soglasno in z 
navdušenjem popolno zaupanje 

— Znižanje zemljiškega davka. Davčni odsek po
slanske zbornice je znižal glavno svoto zemljiškega davka za-
i y 2 milijona gld. Upati je, da prodere ta predlog tudi v zbor
nici Našemu kmetu bi bilo s tem nekoliko olajšano veliko 
davčno breme. 

— Umrl je v Ljubljani nagloma advokat dr. J. Sa-
jovic v 59. letu svoje starosti 

— Sneg je zadnje dni odel zemljo. Ker je upati, da 
kmalu zgine, bo le prava dobrota za polja in za zopetno oži
vitev studencev, ki so se vsled dolgotrajnega suhega vremena 
že zelo posušili, in se je že po raznih krajih čutilo poman-
kanje vode. 

— Slovensko planinsko društvo je pri svojem 
občnem zboru dne 24. febr. imenovalo preč g. Jak Aljaža, 
župnika na Dovjem in to za zasluge, katere si je stekel za 
slovensko planinarstvo, Častnim članom 

— Izpred porotnega sodišča. Dne 24. t. m. se je 
pričelo pri tukajšnjem deželnem sodišču letošnje prvo porotno 
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zasedanje. Pri prvi obravnavi je bil obsojen na 5 let težke 
ječe 431etni delavec Fr. Jurjevec iz Boršta pri Brdu, ker je v 
nekem prepiru udaril s sekiro po glavi Janeza Urbanro, da 
je ta umrl. — Pri drugi obravnavi je bil obsojen na 4 leta 
težke ječe 191etni tesar Franc Sever iz Črnuč, ker je oropal 
nekega berača za 80 kr. — Dne 25 t m je bil obsojen na 
S let težke ječe 20!etni hlapec Alojzij Jež iz Gradišč pri Vi
pavi, ker je dne 19. januvarija t. 1. zvečer na vasi z nožem 
sunil dva fanta v trebuh tako, da sta umrla. 19letni Janez 
Petrič, ki je bil obtožen kot sokrivec tega uboja, je bil opro
ščen. — Isti dan je bil obsojen na 6 let težke ječe neki 
64letni Jernej Volf iz Lokev na Hrvatskem. Volf je bil že 
desetkrat kaznovan zaradi tatvine in je vse kazni presedel že 
28 let po raznih ječah. 

— Velik požar je uničil 14 poslopij na pepelnico 
popoludne v Dolenjih pri Jelsanah v ilirsko-bistriškem okraju. 
Ilirsko-bistriški in trnovski gasilci so prišli na lice požara in 
le tem se. je zahvaliti, da ni pogorela cela vas. 

Nova pošta se odpre z dnem 1. marca t. i v 
Trebelnem na Dolenjskem. 

„Amerikanski Slovenec" priobčuje v 7. št. na
slednji dopis iz Londona od našega rojaka Aleksan
dra Tomana: John Buli (Anglija) je ravno zdaj obdan 
z homatijami in nevarnostmi, kakor še malo kedaj 
v zgodovini. 

Pred par meseci je ponosni Albion poslal močno 
ladijno krdelo v „Zlati rog", kakor se morski preliv 
pred Carigradom imenuje, da iztirja od sultana 
pravice tlačenim Armencem v mali Aziji. Skrivni 
nagon mu je pa le bil, si kolikor mogoče si turških 
dežela v slučaju razpada tega cesarstva, prisvojiti. 
Kazal se je, kakor bi on mogel ukazovati ne le na
sledniku Mohameda, ampak tudi vsi ostali Evropi. 
Druge vlade, poznajoče perfidnost Albionovo, so slu
tile njega pravi namen, zato se je angleška dobra volja, 
pomagati Armencem, omlačila in turški meč divja 
med tem nesrečnim narodom ravno tako, kakor 
poprej. 

Ni še štiri tedne tega, ko je angleška vlada 
vkrcala 1500 vojakov, kateri so imeli nalogo, da 
vpokore ashantee škega kralja Prempeh-ja in to radi 
preziranja neke zahteve angleškega governerja, kateri 
vlada angleški teritorij nahajajoč se v soseščini ime
novanega afrikanskega kralja. Šest mesecev so po
slanci tega kralja v Londonu čakali in prosili, da jih 
kolonijalni minister Chamberlain sprejme, naznanili 
so celemu svetu, da se njih kralj v zahteve angleške 
vlade uda — toda vse to ni pomagalo nič, angleški 
vladi ni bilo dosti in smrt in pogin so nesli med 
uboge ondotne divjake edino le v svrho, da zadoste 
svoji deželohlepnosti in roparskemu nagibu. 

V južni Ameriki, kjer so Angleži sosedje repub
like Venezuele, gledajo poželjivo čez svoje meje tja, 
kjer leži zakopana zkta ruda v Venezueli in leta in 
leta že skušajo na vse načine to svojo željo vresni-

J&ti Pripravljali so se zadnji čas s silo orožja kratkim 
potom naskočiti zlate bogate kraje, pa Cleveland, 
predsednik Zjedinjenih držav je čvrsto in mogočno 

zaklical John Bullu: Stoj! Ni Američanom, ni nobeni 
evropskih vlad ni dovoljeno svoje že obstoječe tu
kajšnje kolonije povekšati. Predsednik Monroe je to 
načelo zapustil kot neprecenljivo svetinjo severo-ame-
riškemu narodu in kdor se ne ravna po besedah 
tega načela, proti temu se bo vzdignil celi ameriški 
narod z orožjem v roki ter ga pognal nazaj čez 
morje". Tako moško in čvrsto je govoril Cleveland 
angleški vladi nasproti; amerikanski orel je zavrisnil 
in ta vrisk je odmeval v vseh srcih ameriškega 
ljudstva. Kakor bomba je Clevelandovo poročilo padlo 
med angleško ljudstvo. Ljudje So strmeU, sapa jim je 
uhajala in popraševali so se: ali je to res! To mora 
biti le volilni „trick", čas predsednikove volitve se 
bliža in Cleveland hoče zopet voljen biti ter se hoče 
na ta ceni način volilcem prikupiti. Tako so ugibali 
pa motili so se. Vsa poročila kažejo, da so Ameri
čani pripravljeni „Monroe doctrino", ako treba tudi 
z vojsko vzdržati. (Konec sledi.) 

— Poskusen rop v Brnu. V prodajalnico prodajalke 
povojenega mesa Bio\vatky je prišlo te dni več našemljenih 
roparjev in so od nje zahtevali 500 gld Ko je prodajalka 
klicala na pomoč, so se roparji ustrašili in zbežali. 

— Bogat posestnik obesil. V Šopronju obesil se je 
jako bogat posestnik Lenk. Kaj je povod temu. se ne ve 

— Umor. V Njireghvazi na Ogerskem sta premožnega 
posestnika Janeza Zampoboja umorila njegova žena in njegov 
devetnajstletni sin, ko je spal. Mater in sina so zaprli. 

— Mohamedansko mošejo so otvorili v nedeljo v 
Gradcu za tamošnje vojake mohamedanske vere. Mošejo je 
blagoslovil vojaški Imam Hasin efendija Dogdovič in mu je 
asistiral Hodže Dantovič, kateri ostane kot vojaški mohame-
danski duhovnik v Gradcu Slavnosti se je udeležilo 300 mo-
hamedanskih vojakov in vsi Častniki tamošnjega bosenskega 
batalijona. 

— Rumena mrzlica. Na potu v Brazilijo je na ita
lijanski ladiji „Lombardia" bila se pojavila rumena mrzlica. 
Ko je prišla v Rio de Jannro, je bilo na ladiji 150 bolnikov, 
od katerih jih je 50 umrlo 

— Novi denar. Avstro-ogerska banka baje izda ban
kovce po lOkron. Dižava pa misli dati kovati iz najfinejšega 
srebra srebrnjake po 5 kron 

— Izsiljen rop. Henrik Haas, trgovec z moko v Bu
dimpešti je pr^d tremi leti razglasil, da mu je oropana proda-
jalnica. To nazn-inilo je bilo popolnoma izmišljeno, io je bilo 
za pretvezo, da je napovedal kcnkurz. Stvar se je pa izve
dela in te dni so zida zaradi tega obsodili v 2y2letno ječo. 

— Plaz je razrušil neko vas blizu Trapecuota na Tur
škem Blizu sto ljudi) je mrtvih, več pa ranjenih. 

— Goreča vagona. Na sv. Matije dan sta užgala se 
dva s slamo naložena vagona na železnici mej TižčeminNa-
brežino Ko so osamili goreča vozova, je peljal prvi del vlaka 
v Nabrežino. Po drugi del je pa prišel pomočni stroj, ki ga 
je peljal nazaj v Tržič. 

— Zakopan zaklad. Te dni je neki vrtnar v Nizzi, 
kopajoč na svojem vrtu, našel skrinjico, v kateri je bil 40.000 
irankov vreden zaklad, namreč r.*zue dragocenosti, katere so 
bile pred dvema letoma neki miss Whate ukradene. 

— Zvest blagajnik. Blagajnik srbske državne bla-
gajnice je pred nekaj dnevi izginil. Pri skontraciji se je kon-
statovalo, da manjka v blagajnici jeden milijon frankov. Naj
bolj žalosten bo vsled tega gotovo razkralj Milan. 
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— Bančnega ravnatelja so zaprli. Pri banki v 
Biickenburgu na Nemškem so zasledili nerednosti. Bančnega 
ravnatelja Lindnerja so zaprli 

— Dvestoletnica 8. huzarskega polka. Osmi hu-
zarski polk slavil je te dni svojo 2001etnico v Celovcu. Osnoval 
se je dne 20. februvaiija 1696. leta Pod princem Evgenom 
bojeval se je ta polk proti Francozom in Turkom. Njegova 
hrabrost dokazuje to, da je iz tega polka že 16 častnikov do
bilo Marije Terezije red. 

— Čudni zaroti prišli so na sled v Novem Jorku. 
Zarotniki mislili so razstreliti z dinamitom državno zakladnico 
in potem si pa prisvojiti, kolikor je moč denarja. V zaklad
nici je že 73 milijonov dolarjev cekinov Policija je pa za
rotnike zaprla Mej njimi je več oseb iz boljših krogov. 

— Dinamit v svinčniku. Minolo nedeljo hotel si je 
v Nikelsburgu dvanajstletni sin čevljarja Matije Kellnerja ospi-
Čiti neki svinčni k. Ko je svinčnik obrezoval, je zadel nož na 
neko trdo stvar. Da to premaga je fant huje z nožem pri
tisnil. Svinčnik se je razletel, kajti v njem je bila udelana 
dinamitna patrona. Dečku je odtrgalo na levi roki tri prste, 
na desni palec in poškodovalo ga po obrazu. Sodi se, da je 
kak anarhistični delavec vdelal v svinčnik dinamitno patrono 
in da je svinčnik bil komu drugemu namenjen. 


